## ハイドラパック 新製品フィルター誤表記に関するお詫びとご連絡

新製品の<u>インラインフィルターは、現在販売中のプラグンプレイキャップには取り付けができない</u>ことがわかりました。 当初は取り付けが可能という情報でしたが、実際には取り付けができません。 ご迷惑をお掛けし大変申し訳ございません、深くお詫び申し上げます。

商品名:28mm PNP インラインフィルター

品番:F02

JAN: 0834456003229

※本製品、インラインフィルターそのものは全く問題ございませんので安心してご使用ください。 ※ストウボトルへのねじ込み、ハイドレーションのアタッチメントへの取り付けは問題なくご使用いた だけます。

品番: A178

商品名:プラグンプレイキャップ(現行品)

※現行のプラグンプレイキャップ

にはインラインフィルターの取付けができません。

※E800 エクスペディション 8L のプラグンプレイキャップにも取り付けできません。



U HydraPak

5月頃にアップデートされたプラグンプレイキャップが発売予定です。

※本アップデート品から取り付け可能となります。



アップデート版

**≪カタログ表記の訂正≫** カタログ (P.25)

【誤】PLUG-N-PLAY (プラグンプレイ) システムに対応。

【正】(追記として) ※現在発売中のプラグンプレイキャップには対応いたしません。5 月頃発売予定のアップデートモデルより対応となります。

ハイドラパック日本総輸入代理店

株式会社ケンコー社

電話:06-6374-2788

email: info@kenkosya.com